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a) bei Zeitwörtern der Bewegung:  

Bildung mit dem Hilfsverb „____________“ + Mittelwort der Vergangenheit  

z.B. laufen  

1. Person Einzahl: ____________________________________________ 

2. Person Einzahl: ____________________________________________  

3. Person Einzahl männlich: ____________________________________  

3. Person Einzahl weiblich: _____________________________________  

3. Person Einzahl sächlich: _____________________________________  

1. Person Mehrzahl: __________________________________________  

2. Person Mehrzahl: __________________________________________  

3. Person Mehrzahl:___________________________________________  

b) bei allen anderen Zeitwörtern  

Mit dem Hilfsverb „__________________“ + Mittelwort der Vergangenheit  

z.B.lesen  

1. Person Einzahl: ____________________________________________ 

2. Person Einzahl: ____________________________________________  

3. Person Einzahl männlich: ____________________________________  

3. Person Einzahl weiblich: _____________________________________  

3. Person Einzahl sächlich: _____________________________________  

1. Person Mehrzahl: __________________________________________  

2. Person Mehrzahl: __________________________________________  

3. Person Mehrzahl:___________________________________________  
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